



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΩΦΕΙΣ

Δευτέρα του Πάχα ήταν αδύνατον να γίνει η αποστολή του montags, οπότε αναγκαστικά οδηγήθηκαν στην Τρίτη. Βεβαίως λόγω των ημερών πολλοί απέχουν από τους υπολογιστές τους και έτσι θεωρούμε ότι το montags θα διαβαστεί μέσα στο επόμενο Σαββατοκύριακο. Η απουσία πολλών λόγω του βοηθόντος καιρού δεν μας επέτρεψε να ετοιμάσουμε το αφιέρωμα για τους αποφοίτους του 1977, το οποίο οδείει προς την επόμενη εβδομάδα.

Αναφέραμε στο προηγούμενο τεύχος ότι, σαν από σύμπτωση, η απόλυση των δύο εκκιστικών της εποχής του Πολέμου μας απεκάλεσε δύο άλλα σπουδαία πρόσωπα εκείνης της εποχής, την ύπαρξη των οποίων αγνοούσαμε μαζί και το μαθητολόγιο του Γερμανικού Τμήματος, είναι εξαιρετικά ενδιαφέροντα. Τόσο η Τίνα Βούλτεπη - Graf με τις φωτογραφίες του πατέρα της, όσο και η Ροδούλα Σταθάκη-Κούμαρη με την ιστορία της για την Άννα Γουλιανόρη (συνονομία με την Νίκη μας, που και αυτή έφυγε στις αρχές του χρόνου), μας έδωσαν να καταλάβουμε ότι τελικά οι απόφοιτοι εκείνης της εποχής και σημαντικοί ήταν και παντού στον κόσμο βρέθηκαν.

Και βέβαια δεν είναι μόνον οι παλαιοί. Απόφοιτοι του χτες και του προχθές διαπρέπουν και μέσα από την διαδικασία της "Γνωριμιάς" των ετών είδαμε μερικά "δυνατά" βιογραφικά:

**Ο Κωνσταντίνος Σπέττος, Καθηγητής Νευρολογίας...**

**Η Ναταλία Παζνιού, νομικός, που ζει και εργάζεται στην Ζουρίχη...**

**Η Πηνελόπη Κουριανού Goldberg οικονομολόγος ...**

**Ο Γιάννης Κανελλακόπουλος, αδελφός της Αγγελικής Κανελλακοπούλου...**

και αυτοί είναι ένα μικρό μέρος των ανακαλύψεών μας. Και για να μην παρεξηγηθούμε, οι επιλογές είναι τυχαία και θα παρουσιάζουμε συχνά-ποικιά σκόρπια βιογραφικά από διάφορες ειδικότητες με σκοπό να καλώνουμε όλο το φάσμα των "γνωστών" μας.

Να κάνουμε και μία διόρθωση: η Ελένη Καραντούνα επισήμανε την γκάρα μας που ήθελε τον Δάνη Ασπυροπούλου, υπονόησε Δημοτικό Σύμβουλο Βρυλλισίων, να είναι απόφοιτος του 1975. Το παιδί είναι του 1993, γεννήθηκε το 1975.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευτέρα του Πάχα

Τρι / Di 30.4 - Έναρξη 2ου Διεθνούς Σεμιναρίου Οργάνων στην Κέρκυρα

Τετ / Mi Πρωτομαγιά

Πεμ / Do 02.5

Παρ / Fr 03.5 - Ο Peter Limbourg μιλά στο ΕΚΠΑ

Σαβ / Sa 04.5 - Λήξη 2ου Διεθνούς Σεμιναρίου Οργάνων στην Κέρκυρα

Κυρ / So 05.5 -

Τέλος, θα ζητήσουμε από όλους να διαβάσουν το κείμενο του Dieter Klemm, που έστειλε από το Αμβούργο ο Παντελής Παντελούρης, πρώην Πρόεδρος του Συλλόγου. Το κείμενο είναι γραμμένο από ένα Γερμανό, ένα "δικό μας Γερμανό". Τόσο το πρότατο γερμανικό κείμενο, όσο και η μετάφραση του Παντελή "μυρίζουν" Ελλάδα του '60 και θεωρούμε ότι πρέπει να αποτελέσουν τον οδηγό για τα κείμενα που ζητάμε να γραφούν σαν αποτόμοια της εποχής κάθε τάξης. Είχε δικίο ο Παντελής που έμενε να το δημοσιεύσουμε και θα το εντάξουμε στην ενότητα "Klassenzimmer" στα αρχεία της τάξης του 1964.

**Η Ροδούλα Κούμαρη για την Άννα Γουλιανόρη και τον Χορν**

Η Ροδούλα Σταθάκη-Κούμαρη είναι απόφοιτος του χρόνου του Πολέμου και γνωρίζει καλά τα χρόνια εκείνα, τις συμπαθήριες και τους συμμαθητές της και ήταν πολύ εντυπωσιακή στην εκδήλωση των Αποφοίτων του Πολέμου που διοργανώσαμε το 2013. Μια από τις ιστορίες που μας έχει διηγηθεί από εκείνα τα χρόνια είναι και αυτή της Άννας Γουλιανόρη, της κόρης του Νικόλα Γουλιανόρη (γιου του Ιωάννη Γουλιανόρη, ιδιοκτήτη ιστιοφόρων και γεννήτρια του εφορλιστικού κλάδου της οικογένειας), η οποία ήταν συμμαθήτρια της Μαριέτας Ράδοβιτς και παντρεύτηκε τον ηθοποιό Δημήτρη Χορν το 1967.

**Αίτε το βιογραφικό της Άννας Γουλιανόρη...**

**Αίτε την είδηση του γάμου της Άννας Γουλιανόρη με τον Χορν...**

**Ο Σπίρος Ευάγγελος Βούλτεπης**

Η Τίνα Vouleppis-Graf ζει στην Αμερική και είναι κόρη του Σπίρου-Ευάγγελου Βούλτεπη, μαθήτη της εποχής του Πολέμου, απόφοιτου του 1943, που έφυγε από τη ζωή το 2004. Ανακάλεσε μαζί με την αδελφή της μια σπρά από φωτογραφίες του πατέρα της από τα χρόνια της Γερμανικής στην Αραζόβης και μας τις έστειλε.

Η εκπληξη μας ήταν τεράστια διότι τέτοιο υλικό από την εποχή εκείνη δεν είχαμε ξαναδεί, αλλά το πιο σημαντικό ήταν ότι το όνομα του Σπίρου-Ευάγγελου Βούλτεπη δεν υπήρχε στα μαθητολόγια. Προφανώς κάποια μαθητολόγια έχουν χαθεί και πολλά από αυτά είναι του Γερμανικού Τμήματος, τα οποία υποθέτουμε ότι εξοφανίστηκαν λίγο μετά τον Πόλεμο για λόγους ασφαλείας. Έτσι ούτε το όνομα του Αλέκου Κυριακού, που "έφυγε" πρόσφατα (Απρίλιος 2019), ούτε και της Magda Bernau έχουμε εντοπίσει στα διαθέσιμα. Εδώ θα παρουσιάσουμε σιγά-σιγά το υλικό που μας ήλθε από την Αμερική και θα το συμπληρώνουμε, όποτε έχουμε κάτι νεότερο. Θα προσπαθήσουμε όταν υπάξει πίσω όλη της φωτογραφία με σκόλια να το έχουμε δίπλα της.

>> περισσότερα

**Ο Peter Limbourg μιλά στο ΕΚΠΑ**

**Ο Peter Limbourg**, Γενικός Διευθυντής της Deutsche Welle και απόφοιτος της δεκαετίας του 1970, θα μιλήσει την **Παρασκευή 3 Μαΐου** στη συζήτηση με θέμα: "Οι Ευρωπαϊκές και το φάσμα του λαϊκισμού". Μαζί του και οι δημοσιογράφοι: Παύλος Τσίμης, Γεώργιος Καπούσιος, Άγγελος Τσίκαρης και συγγραφέας ο Πρόεδρος της ΕΕΠΕ καθ. Δημήτρης Χαραλάμπης, απόφοιτος του 1969. Η συζήτηση θα λάβει χώρα στο Κεντρικό κτίριο Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών - Αίθουσα Αργυρούδα, ώρα 1.00 μ.μ. **Πληροφορίες...**

**Παντελής Παντελούρης - Dieter Klemm**

Ο Παντελής Παντελούρης, πρώην Πρόεδρος του Συλλόγου και πάντα φίλος, συνάντησε στο Αμβούργο έναν άλλο απόφοιτο και φίλο στον τον Συλλόγου, τον Dieter Klemm, γιό του καθηγητή μας των Καλλιτεχνικών, και μέχρι το 2011 στη διπλωματική υπηρεσία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας.

Ο Παντελής μας έγραψε:

*"Την μερική μέρα συνάντησα τον παλιό μου φίλο και συμμαθητή – και γνωστό στον σύλλογο – Ulf-Dieter Klemm. Πάνω στη συζήτηση για το σχολείο μου έδωσε να διαβάσω ένα σημείωμα που είχε γράψει για τις αναμνήσεις ενός Γερμανού μαθήτη από τη Γερμανική Σχολή Αθηνών. Νομίζω ότι είναι ένα κείμενο που θα άξιζε να το αξιοποιούσατε με κάποιο τρόπο. Αν δεν προλαβαίνετε μπορεί να κάνω τη μετάφραση. Πέζτε μου.*

*Χαίρωμαι που δώσατε ξεχωριστή ζωή στον σύλλογο και παρακολουθώ τις ποικίλες δραστηριότητες σας. Πολλούς χαρτίσιμους από τον παλιό-Dörfeldaner του Αμβούργου.*

*Παντελής Μ. Παντελούρης"*

Εμείς βεβαίως αγγαρώσαμε τον Παντελή να μεταφράσει το κείμενο και έτσι, αφού του στείλουμε τις ευχαριστίες μας αλλά και τους χαρτίσιμους μας στον Dieter, παραθέτουμε, το ελληνικό και το γερμανικό (πρωτότυπο) προσθετόντας για τον Dieter, ότι στα μάτια μας θα είναι πάντα "ο δικός μας Γερμανός".

>> περισσότερα

**Υποψηφίζετε Αποφύτοι**

**Absolventen der DSA als Kandidaten**

Ενημερώστε μας αν είστε υποψήφιοι ή γνωρίζετε κάποιον συναπόφοιτο που θέτει υποψηφιότητα στις εκλογές Μαΐου 2019 (Δημοτικές - Περιφερειακές και Ευρωκοινοβουλευτικές). Έτσι θα μπορούσαμε να ανεβάσουμε έγκαιρα στην ιστοσελίδα του ΣΔΓΑ και το montags έναν όσο το δυνατό πιο πλήρη κατάλογο υποψηφίων Dörfeldaner. Αναλόγως θα πράζουμε εν όψει των εθνικών εκλογών, όταν ανακοινωθεί η ημερομηνία τους. Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε σχετικά με το γραφείο του Συλλόγου Αποφοίτων στο [info@ex-dsathen.gr](mailto:info@ex-dsathen.gr) ή στο τηλέφωνο 2106106589 (κα Ε. Καραμυλά).

**Η Αγγελική Κανελλακοπούλου υποψήφια στον Δήμο Κηφισιάς...**

**Χρήστος Καλός - Σοφία Χριστοφορίδου υποψήφιοι στον Δήμο Κηφισιάς...**

**Ο Μάκης Αρμαράπουλος υποψήφιος στον Δήμο Γλυφάδας...**

**Ο Σοτήρης Μεθενίτης υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος...**

**Ο Αχιλλέας Κουρέλης υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος για τον Δήμο Κηφισιάς...**

**Ο Νίκος Παπαγιαννακόπουλος, απόφοιτος του 2010**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Κηφισιάς/Ν. Ερυθραίας/Εκκλησίας στις δημοτικές εκλογές

**Η Κατερίνα Αρβαντάκη, απόφοιτος 1975**, υποψήφια στις Δημοτικές εκλογές στο Δήμο Γαλατσίου Λατίκας στο συνδυασμό «Γ αλάτσι από Κοινό»

**Ο Δημήτρης Μαργελλάς**, απόφοιτος του 2018, **ο νεότερος υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στα Βριλήσσια με τον Γιάννη Πισμίσση...**

**Ο Αδάμ (Δάνης) Ασπυροπούλος**, απόφοιτος του 1993, επιχειρηματίας με το **ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΓΙΑ ΤΑ ΒΡΗΛΗΣΣΙΑ - ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΣΜΙΣΗΣ**

**Ο Κόστας Σόμμερ**, απόφοιτος του 1994, ηθοποιός, **υποψήφιος ευρωβουλευτής με την Ένωση Κεντρώων**

**Η Κωνσταντίνη Σιγαλιού**, απόφοιτος 1998, ως Δημοτική σύμβουλος στον Δήμο Χαλανδρίου με τον συνδυασμό "Ορίζοντας 2023" του υποψηφίου δημάρχου Μάρκου Κρανιώδη

**Ο Κωνσταντίνος Λίκος, απόφοιτος 1999**, **Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Αχαρνών**

**Ο Στέφανος Μίτσαν, απόφοιτος 1983**, **Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος στην Αττική με τον συνδυασμό του Θάνου Τζήμερου**

**Ευχαριστούμε ...**



Ο Γάλλος Ήρηνολόγος, αφοροτός 1974, Υποψήφιος Δημοτικός Συμβούλος στον Δήμο Φιλοθέης/Ψυχικού με τον συνδυασμό του Δημήτρη Γαλιάνη

*Αρ. Αθανάσιος Κελέμης: Οι πραγματικές προκλήσεις για την ελληνική οικονομία*

Ένα άρθρο του Δρ. Αθανάσιου Κελέμη, Γενικού Διευθυντή & Μέλους Δ.Σ. του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου δημοσιεύτηκε στις 25.4.2019 στο euro2day. **Δείτε το άρθρο...**

*Λένα Κιτσοπούλου στο: «Democracy is coming»*

Από ένα κομμάτι του Θανάση Χαραμή στο lifo πληροφορηθήκαμε για το **Onassis Festival 2019** και τη συμμετοχή της δικής μας Λένα Κιτσοπούλου:

"...Στις σημαντικές στιγμές του φεστιβάλ συγκαταλέγεται η ανατρεπτική Αντιγόνη - *Lonely Planet* της Λένας Κιτσοπούλου που παρουσιάστηκε στην πρώτη της εκδοχή στην Αμερική, στο *Onassis Festival 2016: Antigone now*, και τώρα ανήβηκε στη νέα, πλήρη εκδοχή της (όπως παρουσιάστηκε στη Στέγη του Ιδρύματος Ωνάση τον Δεκέμβριο του 2017). Λίγο νωρίτερα, η Κιτσοπούλου χάρισε μια μοναδική μουσική βραδιά με ροκνέτικα στο Joe's Pub, στο Public Theater, σε μια αίθουσα που απόλαυσε την ελληνική εκδοχή των αμερικανικών μπλουζ..."

**Δείτε όλο το κείμενο όπως δημοσιεύτηκε στο Lifo...**

*2ο Διαθνής Σεμινάριο Πνευστών Οργάνων*

Η Φιλαρμονική Εταιρεία «Μάντζαρος» και η Φιλαρμονική Ένωση «Καποδίστριας» συνδιοργανώνουν για δεύτερη χρονιά το πολύ πετυχημένο Διαθνής Σεμινάριο Πνευστών Οργάνων στην Κέρκυρα, στο οποίο θα διδάξουν διακεκριμένοι Γερμανοί σολίστ και καθηγητές πνευστών, όλοι τους μέλη της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Έσεν.  
Από τις 30 Απριλίου ως τις 4 Μαΐου 2019, οι συμμετέχοντες μουσικοί και μαθητές πνευστών οργάνων όλων των επιπέδων θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με εμπειροπύτους καθηγητές και σολίστ, διευρύνοντας έτσι τη σπουδή τους στο όργανο.  
Στα σεμινάρια θα διδάξουν οι καθηγητές: Susanne Wohlmacher (φλάουτο), Harald Hendricks (κλαρινέτο), Γιώργος Φαρούγγας (φαγκότο), Tobias Fuller (τρομπέτα), Klaus Gossman (κόρνο), Andreas Hebel (τρομπόνι) και Alexander Κρίτικος (τόμπα).  
Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στους χώρους των Φιλαρμονικών «Μάντζαρος» και «Καποδίστριας» και γίνεται με την ευγενική υποστήριξη της Πρεσβείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα.  
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής στη ΦΕ «Μάντζαρος», στο τηλ. 2661037003 (εσ.2) και στη ΦΕΚ «Καποδίστριας», στο τηλ. 2661043435.

*«Δίκαιο Ασύλου και Προσφύγων: Σύγχρονες Ευρωπαϊκές Εξελίξεις»*

Το Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet του Πανεπιστημίου Αθηνών, σε συνεργασία με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου, διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο με τίτλο «Δίκαιο Ασύλου και Προσφύγων: Σύγχρονες Ευρωπαϊκές Εξελίξεις» και προκηρύσσει:

A) Μέχρι 30 υποτροφίες δωρεάν συμμετοχής, οι οποίες απευθύνονται αποκλειστικά σε στελέχη του Ελληνικού Δημοσίου (κατόπι υποδείξεως από τις σχετικές υπηρεσίες), κατά προτεραιότητα σε νομικούς, στελέχη με άμεση επιχειρησιακή εμπλοκή σε θέματα διαχείρισης μετανάστευσης, ασύλου, προσφύγων και συνυφών δράσεων, και  
B) Μέχρι 30 θέσεις συμμετεχόντων με διδάκτρα, που απευθύνονται σε δικηγόρους, στελέχη της δημόσιας διοίκησης, των σομάτων ασφαλείας, εκπαιδευτικούς περιφερειακών ή τοπικών αρχών χειριστές μετανάστευσης, ασύλου, προσφύγων και συνυφών δράσεων, σε σπουδαστές στρατιωτικών, αστυνομικών και παραγωγικών σχολών Λιμενικού Σώματος καθώς και σε φοιτητές, πτυχιούχους και ερευνητές ΑΕΙ ανθρωπιστικών κατευθύνσεων, καθώς και σε στελέχη ΜΚΟ και την κοινωνία των πολιτών.

>> περισσότερα

*Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας*

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "**Ανακωνώσεις / Προσφέρουν Εργασία...**"

**«Δικηγορική εταιρεία στο κέντρο της Αθήνας αναζητά εξωτερικό συνεργάτη με γνώσεις οστικού και εμπορικού. Ικανοποιητικές αποδοχές και λογικά ωράρια. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλώ αποστείλτε e-mail στο [info@varlaw.eu](mailto:info@varlaw.eu)»**